



ЛЕОНИД АГУТИН — КОРМИЛЕЦ СЕМЬИ

**Леонид Агутин сейчас
«работает за двоих»: за себя
и за Анжелику Варум.
Молодая мама почти не выходит
из дома, крайне редко
отлучаясь на концерт.**

Практически всю музыку в «звездной» семье «Агутин — Варум» теперь и заказывает, и исполняет Леонид. Певец рассказывает, что в мае ожидается премьера его видеоклипа, пока же он занят гастрольными выступлениями и записью нового альбома, в котором Анжелика исполняет песни, написанные для нее Агутиным.

«Жаль только, что выходит альбом не в са-

*Мерго. — 1999.
— 20 апр. — е.з*

мое счастливое время. Хотелось бы, чтобы настроение у публики было повеселее, но события в стране этому не способствуют», — поделился с нами Леонид. Агутин признался, что он «очень политизированный человек». «Столько черного, страшного происходит сейчас в политике, в жизни, — говорит певец, — а я смотрю постоянно новости, и меня это мучает, беспокоит ужасно». Артиста спасает от черных мыслей только то, что у него «есть замечательная жена, красивые дети, прекрасная семья, любимая работа». «А вот как ужасно людям, которые этим же мучаются, но у них ничего такого нет! Это совсем беда. Мне в этом смысле повезло», — заключил артист.